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Αρ. Πρωτ.: 2857 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Συναδέλφισσες & συνάδελφοι, 

Τα τελευταία χρόνια η διεθνής δυσμενής οικονομική συγκυρία έχει 

επιφέρει σημαντική αύξηση του πληθωρισμού και εκτίναξη της 

ακρίβειας σε βασικά αγαθά και είδη πρώτης ανάγκης. 

Μέσα σε αυτό το καθεστώς της οικονομικής αβεβαιότητας οι 

εργαζόμενοι προσπαθούν να επιβιώσουν κάτω από αντίξοες συνθήκες 

εργασίας, ενώ οι αμοιβές παραμένουν καθηλωμένες επί σειρά ετών και 

παρά τις όποιες αυξήσεις δόθηκαν δεν επανήλθαν ποτέ στα προ 

μνημονίων επίπεδα, σε αντίθεση με άλλες ευρωπαϊκές χώρες που 

εντάχθηκαν σε μνημόνια . 

Η συμβολή των εργαζομένων της ΑΑΔΕ και του υπουργείου 

Οικονομικών στην ενίσχυση των δημοσίων εσόδων ,στην προστασία του 

δημοσίου συμφέροντος και στην εξυπηρέτηση του πολίτη είναι 

αδιαμφισβήτητη. 

Άλλωστε η κυβέρνηση και το οικονομικό επιτελείο έχουν 

παραδεχθεί ότι η πάταξη της φοροδιαφυγής και η αύξηση των εσόδων 

δημιούργησαν σημαντικό δημοσιονομικό χώρο για παροχές προς τους 

πολίτες . 

Παράλληλα η ΑΑΔΕ αξιολογήθηκε θετικά στον τομέα της 

εξυπηρέτησης του πολίτη. 

Είναι αυτονόητο ότι στην δημιουργία του πλεονάσματος και στην 

αύξηση των φορολογικών εσόδων ο κλάδος μας έχει συμβάλει 

καθοριστικά .  

Οι εφοριακοί υπάλληλοι εργάζονται σε συνθήκες αυξανόμενης 

πίεσης και υψηλών απαιτήσεων με εντατικοποίηση της εργασίας λόγω 

και της ακραίας υποστελέχωσης. 

 

Οι αμοιβές των περιγραμμάτων θέσης εργασίας που παραμένουν 

καθηλωμένες απο το 2021, η μη επαναφορά του 13ου 14ου μισθού , τα 

χαμηλά ποσά του bonus για αρκετές υπηρεσίες όπως οι ελεγκτικές λόγω 



της υψηλής και ανέφικτης στοχοθεσίας, οι χαμηλές αμοιβές για 

υπερωριακή απασχόληση, η μη απόδοση εξόδων κίνησης ειδικά στις 

νεοσύστατες κεντρικοποιημένες υπηρεσίες, η μη απόδοση της 

προσωπικής διαφοράς στους νεοδιόριστους (στις Κτηματικές Υπηρεσίες 

οι απολαβές είναι χαμηλότερες από τον κατώτατο μισθό του ιδιωτικού 

τομέα) και προπαντός η μη ενσωμάτωση της στους μισθούς με 

αποτέλεσμα τον συμψηφισμό με τις όποιες αυξήσεις, έχουν οδηγήσει 

τους εργαζόμενους σε οικονομική ασφυξία . 

Την ίδια στιγμή κάποιες υπηρεσίες παραδίδονται σε ιδιώτες στους 

οποίους καταβάλλονται ποσά αναντίστοιχα των παρεχόμενων 

υπηρεσιών . 

Παρά τις προσπάθειες που έχουν καταβληθεί απο την πλευρά μας 

για την διεκδίκηση ουσιαστικών αυξήσεων που δικαιούται ο κλάδος ,όλα 

τα οικονομικά αιτήματα των εργαζομένων απορρίπτονται συστηματικά 

από την πολιτική ηγεσία με επίκληση την έλλειψη δημοσιονομικού 

περιθωρίου. 

Για όλους αυτούς τους λόγους το Γενικό Συμβούλιο της 

Ομοσπονδίας, λαμβάνοντας υπόψη και τις συνεδριακές αποφάσεις 

αποφάσισε ομόφωνα  την προκήρυξη 24ωρης κλαδικής απεργίας για 

την 19 Μαρτίου 2026 με στόχο να διεκδικήσουμε : 

❖ Ουσιαστικές αυξήσεις στις αποδοχές μας . 

❖ Ανθρώπινες συνθήκες εργασίας.  

❖ Διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα των υπηρεσιών μας. 

❖ Άμεσες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού. 

 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ 

ΠΕΜΠΤΗΣ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ. 

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

  ΝΙΚΗΣ 5- 7  & ΩΡΑ 12:00 

 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

    Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

   ΕΙΡΗΝΗ ΥΦΑΝΤΗ                                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ 


